N°2413

On lance deux fois un dé équilibré 2 six faces. A chaque lancer, on gagne 4 € si le résultat est un nombre

impair, on perd 3 € si le résultat est un 2 et sinonon perd 9 €.
On appelle G la variable aléatoire égale au gain algébrique en euro obtenu en fin de partie.

Donner les valeurs prises par la variable aléatoire G.
On donnera la liste séparée par des point-virgules. S'il n'y en a aucun, écrire Aucun.
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Donner la loi de probabilité de G en complétant le tableau suivant. | \)\PM ‘_&_ap
On donnera les valeurs prises par la variable aléatoire dans I onlrecromant. W ” l suol o ¢ m\wl
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